



## Руководитель следственного управления принял участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню Победы в Великой Отечественной войне



Сегодня, 9 мая 2022 года, руководитель следственного управления СК России по Республике Ингушетия генерал-майор юстиции Андрей Александрович Коновод принял участие в торжественном мероприятии, посвященном 77-годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В рамках мероприятия руководитель ведомства совместно с руководителями органов государственной власти, правоохранительных органов республики возложил цветы у Мемориала Памяти и Славы города Назрани.

В следственном управлении бережно хранят память о тех, кто в суровые годы войны встал на защиту своего Отечества, своей храбростью, мужеством и героизмом внес достойный вклад в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

достижение Великой Победы.

После возложения цветов руководитель ведомства принял участие во Всероссийской патриотической акции «Бессмертный полк» в столице Ингушетии - городе Магасе.

Присутствующие почтили минутой молчания память павших в Великой Отечественной войне.

Завершилось мероприятие исполнением песен военных лет.

09 Мая 2022

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1684218>